
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 01 Apr 2024
1 18/19TH CENTURY OAK GEOMETRIC CHEST OF DRAWERS WITH 4 DRAWERS.  88 CM TALL X 91 CM WIDE £100.00 - £200.00
2 18TH CENTURY OAK CHAIR WITH SINGLE DRAWER TO SIDE ON BLOCK FEET. 84 CM TALL £30.00 - £50.00
3 19TH CENTURY OAK LONG CASE CLOCK WITH ONE WEIGHT & PEDULUM & BRASS DIAL SIGNED JERE : STANDRING BOLTON £150.00 - £250.00
4 OAK CABINET WITH 2 PANEL DOORS WITH CARVED CLASSICAL SCENE DECORATION OVER 2 DECORATIVE CARVED DRAWERS WITH BRASS HANDLES MARKED 1695 TO DOORS.  93 CM TALL X 143 CM LONG  £150.00 - £250.00
5 MARK STODDART BESPOKE BRONZE AND GLASS COFFEE TABLE SCULPTURE 'SLEEPING GIRL'. 53 CM TALL X 152 CM LONG £500.00 - £700.00
6 METAL FILING CABINET WITH TAMBOUR FRONT OPENING TO MULTI-DRAWER INTERIOR, 109CM TALL X 78CM WIDE £50.00 - £80.00
7 EARLY 20TH CENTURY PAINTED METAL MEDICINE CABINET WITH GLAZED PANEL DOOR OPENING TO SHELVED INTERIOR OVER SINGLE PANEL DOOR. LABELLED ARCH D YOUNG & SON SURGICAL INSTRUMENT MAKER, EDINBURGH TO INTERIOR.163 CM TALL X 53 CM WIDE £200.00 - £300.00
8 19TH CENTURY OAK EXTENDING DINING TABLE WITH 2 EXTRA LEAVES ON TURNED SUPPORTS - WITH LATER ALTERATIONS. EXTENDED LENGTH 232 CM  £30.00 - £50.00
9 SET OF 6  19TH CENTURY OAK DINING CHAIRS WITH CARVED DECORATION ON TURNED SUPPORTS £40.00 - £60.00

10 19TH CENTURY OAK MIRROR BACK SIDEBOARD WITH CARVED DECORATION & 3 DRAWER OVER 4 PANEL DOORS - WITH LATER ALTERATIONS.  188 CM TALL X 195 CM WIDE £50.00 - £80.00
11 20TH CENTURY OAK FRAMED 4 SLATE BED SNOOKER TABLE ON SQUARE SUPPORTS, TOTAL LENGTH 383CM X TOTAL WIDTH 203CM £200.00 - £300.00
11 20TH CENTURY OAK REVOLVING SNOOKER CUE STAND £150.00 - £250.00A
11 20TH CENTURY OAK SNOOKER SCORE BOARD WITH PAINTED ROTATING NUMERALS BY COX & YEMAN, LONDON £150.00 - £250.00

B

11 VERY GOOD SELECTION OF SNOOKER CUES.  £20.00 - £30.00C
11 VERY GOOD SELECTION OF SNOOKER CUES D

& RESTS  £20.00 - £30.00
11 3 SNOOKER CUES, TO INCLUDE BUROUGHES & WATTS LTD, RB ARISTOCRAT & ONE OTHER CUE BY JOHN BENNETT £20.00 - £30.00

E

11 EARLY 20TH CENTURY BOXED TABLE BILLIARDS SET WITH SCOREBOARD, BALLS & POCKETS £70.00 - £90.00
F

12 SET OF 3 EBONISED HAND CHAIRS WITH GILT MOTHER OF PEARL INLAY ON SPLAYED SUPPORTS & NEST OF 2 TABLES WITH PAINTED FLORAL DECORATIVE TOPS. £20.00 - £30.00
13 19TH CENTURY EBONISED HAND CHAIR WITH MOTHER OF PEARL & GILT DECORATION ON TURNED SUPPORTS £20.00 - £30.00
14 A. H. MCINTOSH TEAK RECTANGULAR DINING TABLE & SET OF 6 TEAK DINING CHAIRS.EXTENDED TABLE LENGTH 194 CM  £300.00 - £500.00
15 LATE 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY BREAKFRONT SIDE TABLE WITH CENTRALLY SET LONG DRAWER FLANKED BY 2 SHORT DRAWERS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS. 91 CM TALL X 168 CM WIDE £300.00 - £500.00
16 19TH CENTURY CARVED OAK OPEN ARMCHAIR WITH BROWN LEATHER PADDED BACK & SEAT ON BARLEY TWIST SUPPORTS.  £50.00 - £70.00
17 19TH CENTURY MAHOGANY COLLECTOR'S CABINET WITH GALLERY TOP OVER GLAZED PANEL DOOR OPENING TO MULTI-DRAWER INTERIOR, 115CM TALL X 52CM WIDE £80.00 - £120.00
18 YEW WOOD SIDE TABLE WITH SINGLE DRAWER ON SQUARE TAPERED SUPPORTS LABELLED ROSJOHN TO INTERIOR. 75 CM TALL X 90 CM WIDE £50.00 - £70.00
19 GILT FRAMED OPEN ARMCHAIR ON CABRIOLE SUPPORTS & MATCHING FOOTSTOOL £180.00 - £220.00
20 19TH CENTURY MAHOGANY TWIN PEDESTAL DESK WITH LEATHER INSET TOP & 3 FRIEZE DRAWERS OVER 2 STACKS OF 3 DRAWERS.  153 CM WIDE  £100.00 - £150.00
21 19TH CENTURY PINE CABINET WITH 2 DRAWERS OVER 2 PANEL DOORS ON PLINTH BASE, 90CM TALL X 75CM WIDE £20.00 - £40.00
22 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY FRAMED LADIES CHAIR WITH CARVED DECORATION ON TURNED SUPPORTS £30.00 - £50.00
23 19TH CENTURY INLAID BURR WALNUT SEWING TABLE WITH FLIP-UP TOP & SHAPED SUPPORTS WITH CARVED DECORATION £250.00 - £300.00
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24 19TH CENTURY MAHOGANY TALLBOY WITH DECORATIVE FEATHER -BANDING & 2 SHORT OVER 3 LONG DRAWERS ON BASE WITH SINGLE DRAWER ON QUEEN ANNE SUPPORTS. 145 CM TALL X 98 CM WIDE £150.00 - £250.00
25 19TH CENTURY MAHOGANY FLIP TOP CIRCULAR PEDESTAL TABLE ON 3 SPREADING SUPPORTS, DIAMETER 66CM £20.00 - £40.00
26 19TH CENTURY OAK MIRROR BACK HALL STAND WITH LIFT-UP LID ON SQUARE SUPPORTS. 202 CM TALL £80.00 - £120.00
27 PAIR OF 19TH CENTURY ROSEWOOD  HAND CHAIRS ON DECORATIVE REEDED SUPPORTS £30.00 - £50.00
28 LATE 19TH / EARLY 20TH CENTURY INLAID KINGWOOD LADIES BUREAU WITH BRASS ORMOLU MOUNTS, GALLERY TOP & FALL FRONT OPENING TO FITTED INTERIOR ON SHAPED SUPPORTS. 94 CM TALL X 71 CM WIDE £100.00 - £150.00
29 EARLY 20TH CENTURY ROSEWOOD BAROMETER LABELLED ABBEY, NEWPORT PAGNELL - AF £30.00 - £50.00
30 19TH CENTURY OAK HALL CHAIR WITH DECORATIVE CARVED BACK ON TURNED SUPPORTS £30.00 - £50.00
31 19TH CENTURY OAK HALL CHAIR WITH DECORATIVE CARVED BACK ON TURNED SUPPORTS £30.00 - £50.00
32 19TH CENTURY CARVED OAK OPEN BOOKCASE WITH ADJUSTABLE SHELVES ON PLINTH BASE.  £60.00 - £80.00
33 MCINTOSH TEAK SIDEBOARD WITH 3 DRAWERS & 3 PANEL DOORS ON TAPERED SUPPORTS. 75 CM TALL X 213 CM LONG £250.00 - £350.00
34 MCINTOSH EXTENDING DINING TABLE WITH FOLD-OUT LEAF & SET OF 4 MCINTOSH TEAK DINING CHAIRS. TABLE EXTENDED LENGTH 188 CM £150.00 - £200.00
35 MAHOGANY TRIPLE PEDESTAL DINING TABLE & SET OF 10 MAHOGANY DINING CHAIRS INCLUDING 2 ARMCHAIRS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS. TABLE EXTENDED LENGTH 302 CM  £200.00 - £300.00
36 19TH CENTURY GILT STOOL WITH DECORATIVE TAPESTRY TOP ON CABRIOLE SUPPORTS.  £30.00 - £50.00
37 20TH CENTURY BURR WALNUT SIDEBOARD WITH SHAPED FRONT & 2 CENTRALLY SET DRAWERS FLANKED BY 2 PANEL DOORS ON SHAPED SUPPORTS.93 CM TALL X 182 CM LONG £100.00 - £150.00
38 20TH CENTURY BURR WALNUT DINING TABLE ON SHAPED SUPPORTS & SET OF 6 WALNUT 

DINING CHAIRS & 2 OTHER SIMILAR HAND CHAIRS. TABLE LENGTH 183 CM £150.00 - £250.00
39 20TH CENTURY BURR WALNUT COCKTAIL CABINET WITH FITTED INTERIOR BEHIND 2 PANEL DOORS ON SHAPED SUPPORTS. 116 CM TALL X 93 CM WIDE £150.00 - £200.00
40 19TH CENTURY GILT & WALNUT TALL BACK CHAIR ON TURNED SUPPORTS.  90 CM TALL  £20.00 - £40.00
41 OAK BENCH WITH PADDED BACK & SEAT ON SQUARE SUPPORTS. 130 CM TALL X 146 CM LONG  £120.00 - £150.00
42 19TH CENTURY OAK SINGLE MIRROR DOOR WARDROBE WITH DRAWER TO BASE.212 CM TALL X 110 CM WIDE £50.00 - £70.00
43 OAK BENCH WITH PADDED BACK & SEAT ON SQUARE SUPPORTS.130 CM TALL X 146 CM LONG £120.00 - £150.00
44 19TH CENTURY OAK STORAGE BOX WITH LIFT LID TOP & CARVED DECORATION TO FRONT INTIALLED 'SW'.  59 CM TALL X 65 CM WIDE  £30.00 - £50.00
45 OAK BENCH WITH PADDED BACK & SEAT ON SQUARE SUPPORTS.130 CM TALL X 146 CM LONG £120.00 - £150.00
46 PAIR OF GILT FRAMED OVAL DRESSING TABLE MIRRORS £40.00 - £60.00
47 19TH CENTURY MAHOGANY PEDESTAL SIDEBOARD WITH 3 FRIEZE DRAWERS OVER 2 PANEL DOORS. 95 CM TALL X 180 CM LONG £120.00 - £150.00
48 18TH / 19TH CENTURY OAK COFFER WITH LIFT UP LID & CARVED PANEL FRONT.  56 CM TALL X 114 CM LONG £50.00 - £80.00
49 EASTERN HARDWOOD 2 PART FOLDING SCREEN WITH DECORATIVE CARVING & FRET WORK £20.00 - £40.00
50 MAHOGANY CASED WALL CLOCK WITH PAINTED ENAMEL DIAL, 2 WEIGHTS & PENDULUM £100.00 - £150.00
51 19TH CENTURY INLAID WALNUT SEWING TABLE WITH OCTAGONAL LIFT-UP TOP ON CENTRE PEDESTAL WITH 3 SPREADING SUPPORTS £120.00 - £150.00
52 EARLY 20TH CENTURY OAK FRAMED GENTLEMAN'S ARMCHAIR WITH BROWN LEATHER UPHOLSTERY ON BLOCK FEET WITH SILVER PLAQUE. PRESENTED TO W.H.A. ROBERTSON ESQ. BY THE EMPLOYEES ON THE 50TH ANNIVERSARY OF THE COMPANY DEC 2ND 1937 £30.00 - £50.00
53 20TH CENTURY CHROME & BLACK LEATHER RISE & FALL SWIVEL BARBER'S CHAIR ON CIRCULAR BASE £50.00 - £70.00
54 OVERMANTLE MIRROR WITH PAINTED FRAMED WITH CHERUB & CORINTHIAN 

2BidMaster Office



COLUMN DECORATION £180.00 - £220.00
55 HARDWOOD PLANTERS CHAIR ON TURNED SUPPORTS £80.00 - £120.00
56 19TH CENTURY MAHOGANY BOOK TROUGH ON TURNED SUPPORTS WITH PAD FEET.  84 CM TALL X 93 CM WIDE £40.00 - £60.00
57 MCINTOSH TEAK RECTANGULAR COFFEE TABLE WITH 2 DRAW LEAVES ON TAPERED SUPPORTS £90.00 - £120.00
58 RECONSTITUTED STONE FONT ON QUAD-PEDESTAL WITH SQUARE PLINTH BASE.104 CM TALL £300.00 - £500.00
59 LARGE COPPER MIDDLE EASTERN STYLE CIRCULAR TRAY WITH ETCHED DECORATION ON STAND. DIAMETER 96 CM £50.00 - £70.00
60 20TH CENTURY SMALL OAK CABINET WITH 2 PANEL DOORS WITH CARVED DECORATION ON TURNED SUPPORTS.  68 CM TALL X 51 CM WIDE  £20.00 - £30.00
61 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY FRAMED BUTTONED DAY-BED ON SQUARE TAPERED SUPPORTS £100.00 - £150.00
62 PAIR OF PAINTED CONTINENTAL SINGLE BED FRAMES. WIDTH 99 CM £80.00 - £120.00
63 PINE FIRE SURROUND WITH DENTIL CORNICE & CARVED DECORATION. INNER DIMENSIONS 109 CM TALL X 110 CM WIDE £120.00 - £150.00
64 18TH/19TH CENTURY OAK DRESSER WITH 3 CENTRALLY SET DRAWERS FLANKED BY 2 PANEL DOORS WITH 3 DRAWERS ABOVE.  92 CM TALL X 162 CM LONG  £100.00 - £200.00
65 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY WARDROBE WITH 2 PANEL DOORS OPENING TO FITTED INTERIOR LABELLED COMPACTON YN MODEL, 175CM TALL X 128CM WIDE £100.00 - £150.00
66 PAIR OF OAK FRAMED GLAZED PANEL DOORS WITH CLASSICAL SCENE FROSTED & STAINED GLASS PANELS, 154CM TALL X 50CM WIDE £160.00 - £220.00
67 18TH / 19TH CENTURY OAK COFFER WITH DECORATIVE CARVED PANEL FRONT ON BLOCK FEET £70.00 - £90.00
68 19TH CENTURY MAHOGANY CHEVAL MIRROR . 152 CM TALL  £30.00 - £50.00
69 19TH CENTURY MAHOGANY SINGLE BEDFRAME WITH TARTAN PADDED HEAD & FOOTBOARD, TOTAL WIDTH 111CM £40.00 - £60.00
70 19TH CENTURY OAK FRAMED RECTANGULAR STOOL WITH BERGERE SEAT ON TURNED SUPPORTS  £20.00 - £30.00
71 RUSTIC PINE LIDDED BOX, 96CM LONG X 48CM WIDE £20.00 - £30.00
72 20TH CENTURY OAK CABINET WITH 2 PANEL DOORS OPENING TO SHELVED INTERIOR ON 

PLINTH BASE.  83 CM TALL X 62 CM WIDE  £20.00 - £30.00
73 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY BUREAU WITH FALL FRONT OPENING TO FITTED INTERIOR OVER 4 LONG GRADUATED DRAWERS ON BRACKET SUPPORTS. 106 CM TALL X 120 CM WIDE £80.00 - £120.00
74 NEST OF 4 HARDWOOD TABLES £20.00 - £30.00
75 OX-BLOOD RED LEATHER BUTTONED WINGBACK ARMCHAIR ON SHORT- QUEEN ANNE SUPPORTS. LABELLED MADE IN BRITAIN £70.00 - £90.00
76 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY CARD TABLE WITH FLIP - UP TOP ON REEDED SUPPORTS.  74 CM TALL X 92 CM WIDE  £30.00 - £50.00
77 PINE DRESSER WITH SHELF BACK WITH 2 GLAZED PANEL DOORS & 2 DRAWERS OVER BASE WITH 3 DRAWERS OVER 3 PANEL DOORS. 184 CM TALL X 122 CM WIDE £40.00 - £60.00
78 OX-BLOOD RED LEATHER CHESTERFIELD ARMCHAIR £80.00 - £120.00
79 MAHOGANY X - FRAMED SCROLL ARM BUTTONED BACK RED LEATHER ARMCHAIR £50.00 - £80.00
80 19TH CENTURY MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF DRAWERS WITH 2 SHORT OVER 3 LONG GRADUATED DRAWERS ON SPLAYED SUPPORTS.  107 CM TALL X 106 CM WIDE  £100.00 - £150.00
81 TAN LEATHER CLUB ARMCHAIR  £30.00 - £50.00
82 19TH CENTURY MAHOGANY OPEN BOOKCASE WITH DENTIL CORNICE AND ADJUSTABLE OPEN SHELVES ON PLINTH BASE. 197 CM TALL X 155 CM WIDE £60.00 - £80.00
83 BUTTON RED LEATHER CIRCULAR CENTRE STOOL. DIAMETER 91 CM £30.00 - £50.00
84 CARVED OAK COURT CABINET WITH 2 PANEL DOORS OVER BASE WITH 2 PANEL DOORS & DECORATIVE FRIEZE ABOVE MARKED 1687.  168 CM TALL  £100.00 - £150.00
85 BROWN LEATHER 2 SEATER SETTEE £20.00 - £30.00
86 PAINTED RED & GILT CAST IRON STICK STAND. 60 CM TALL £30.00 - £50.00
87 EARLY 20TH CENTURY PAINTED OAK 2 DOOR CABINET WITH CLASSICAL HUNTING SCENES SIGNED INDISTINCTLY TO TOP. 76 CM TALL X 77 CM WIDE £60.00 - £80.00
88 19TH CENTURY MAHOGANY OGEE CHEST WITH 1 DEEP DRAWER OVER 3 LONG DRAWERS & LONG SHALLOW DRAWER ABOVE - AF £20.00 - £30.00
89 OVERSTUFFED 3 SEATER SETTEE £20.00 - 
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£30.00
90 PAINTED RED & GILT STANDARD LAMP WITH DECORATIVE REEDED COLUMN ON CIRCULAR BASE £20.00 - £30.00
91 BRASS CLUB FENDER WITH BUTTONED RED LEATHER CUSHIONS - 174 CM LONG X 55 CM DEEP £200.00 - £300.00
92 18TH/19TH CENTURY OAK SIDE TABLE WITH SINGLE DRAWER ON BARLEY TWIST SUPPORTS.  73 CM TALL X 77 CM  WIDE £30.00 - £50.00
93 MAHOGANY TWIN PEDESTAL DINING TABLE WITH EXTRA LEAF & SET OF 8 DINING CHAIRS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS. EXTENDED LENGTH 195 CM £80.00 - £120.00
94 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY CASED THE 'ALBA' GRAMAPHONE REGISTERED DESIGN WITH 2 PANEL DOORS ON SPLAYED SUPPORTS £30.00 - £50.00
95 19TH CENTURY OAK MONKS BENCH WITH LIFT UP LID SEAT.  71 CM TALL X 91 CM WIDE  £80.00 - £120.00
96 MAHOGANY CIRCULAR 2 TIER OCCASIONAL TABLE WITH FLIP TOP OVER 2 DROP FLAPS ON SHAPED SUPPORTS  £20.00 - £30.00
97 STAG MAHOGANY DRESSING TABLE WITH 6 DRAWERS £20.00 - £40.00
98 INALID MAHOGANY CABINET WITH 2 PANEL DOORS OPENING TO MULTI DRAWER INTERIOR OVER SINGLE DRAWER ON SQUARE TAPERED SUPPORTS. 120 CM TALL X 52 CM WIDE £50.00 - £70.00
99 20TH CENTURY PAINTED BLACK & GILT 2 DRAWER CHEST. 77 CM TALL X 76 CM WIDE £30.00 - £50.00

100 METAL MULTI DRAWER FILING CABINET.  73 CM TALL X 29 CM WIDE  £20.00 - £30.00
101 SET OF 8 MAHOGANY DINING CHAIRS ON SQUARE SUPPORTS £60.00 - £80.00
102 ERCOL ELM SPINDLE BACK ARMCHAIR WITH BUTTONED CUSHIONS £30.00 - £50.00
103 ERCOL ELM SPINDLE BACK ARMCHAIR WITH BUTTONED CUSHIONS £30.00 - £50.00
104 METAL MULTI DRAWER FILING CABINET.  87 CM TALL X 29 CM WIDE £20.00 - £30.00
105 19TH CENTURY MAHOGANY SIDE TABLE ON TURNED SUPPORTS £20.00 - £30.00
106 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY WRITING DESK WITH FITTED INTERIOR BEHIND FALL FRONT OVER 2 DRAWERS ON TURNED SUPPORTS. 117 CM TALL X 86 CM WIDE £80.00 - £120.00
107 OX BLOOD RED BUTTONED LEATHER ARMCHAIR £60.00 - £80.00
108 PAIR OF 2 DRAWER BEDSIDE CHEST, 2 WICKER ARMCHAIRS ETC. - 8 PIECES  £20.00 - 

£30.00
109 PAIR OF 19TH CENTURY MAHOGANY CHAIRS ON SQUARE SUPPORTS £20.00 - £30.00
110 LATE 19TH CENTURY WALNUT DRESSING CHEST WITH 3 MIRRORS & 4 FRIEZE DRAWERS OVER 2 SHORT OVER 2 LONG DRAWERS. 176 CM TALL X 107 CM WIDE £30.00 - £50.00
111 MID 20TH CENTURY OAK CABINET WTIH 2 GRADUATED DRAWERS OVER 2 PANEL DOORS WITH CARVED DECORATION.  86 CM TALL X 81 CM WIDE £20.00 - £30.00
112 PAIR OF 19TH CENTURY MAHOGANY HAND CHAIRS WITH DECORATIVE FRET WORK BACKS ON SHAPED SUPPORTS  £20.00 - £30.00
113 BLACK LEATHER ARMCHAIR £20.00 - £40.00
114 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY CASED OVERSTRUNG BABY GRAND PIANO BY CHALLEN LONDON. CASE STAMPED *65869, SOUND BOARD STAMPED 43976. IVORY EXEMPTION SUBMISSION REFERENCE - QSPNG9HG £100.00 - £150.00
115 DECORATIVE GILT FRAMED OVAL MIRROR INNER DIMENSIONS  51 CM X 37 CM  £30.00 - £50.00
116 MAHOGANY BOX WITH LIFT UP SLOPED TOP ON BALL & CLAW SUPPORTS & NEST OF 2 TABLES  £20.00 - £30.00
117 LARGE GILT FRAMED RECTANGULAR MIRROR WITH BEVELLED EDGE- INNER DIMENSIONS - 87 CM X 118 CM  £20.00 - £40.00
117 LARGE GILT FRAMED RECTANGULAR MIRROR WITH BEVELLED EDGE- INNER DIMENSIONS - 87 CM X 118 CM 

A

118 MID 20TH CENTURY OAK HALL TABLE WITH CARVED DECORATION AND SINGLE DRAWER £15.00 - £25.00
119 OAK FRAMED POT STAND WITH 5 ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSES PLANT POTS IN VARIOUS SIZES  £30.00 - £50.00
120 OAK RECTANGULAR TABLE ON BARLEY TWIST SUPPORTS.  66 CM TALL X 53 CM WIDE £20.00 - £30.00
121 PAINTED PINE SIDE TABLE WITH SINGLE DRAWER ON TURNED SUPPORTS £20.00 - £30.00
122 SET OF 3 OAK SPINDLE BACK KITCHEN CHAIRS ON TURNED SUPPORTS £20.00 - £30.00
123 DECORATIVE BRASS ORMOLU FRAMED MIRROR LABELLED MADE IN ITALY TO BACK 68 CM X 38 CM  £20.00 - £40.00
124 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY X- FRAMED STOOL £20.00 - £30.00
125 ERCOL ELM SIDEBOARD WITH 2 DRAWERS 
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OVER 2 PANEL DOORS.85 CM TALL X 120 CM LONG £40.00 - £60.00
126 ERCOL ELM EXTENDING DINING TABLE WITH 3 EXTRA LEAVES AND SET OF 6 DINING CHAIRS INCLUDING 2 ARMCHAIRS. TABLE EXTENDED LENGTH 250 CM £100.00 - £150.00
127 ERCOL ELM CORNER CABINET WITH OPEN SHELVES OVER SINGLE PANEL DOOR  £20.00 - £40.00
127 ERCOL ELM DRESSER WITH SHELF BACK OVER BASE OF 3 DRAWERS OVER 3 PANEL DOORS. 192 CM TALL X 145 CM WIDE £50.00 - £70.00

A

128 MAHOGANY RECTANGULAR STOOL ON BALL & CLAW SUPPORTS £20.00 - £30.00
129 INLAID MAHOGANY CORNER CHAIR ON PAD FEET, MAHOGANY LAMP TABLE ON SPLAYED SUPPORTS ETC. - 3 PIECES £20.00 - £30.00
130 19TH CENTURY MAHOGANY OGEE CHEST WITH BARLEY TWIST DECORATION AND 3 SHORT DRAWERS OVER 3 LONG DRAWERS AND SINGLE LONG SHALLOW DRAWER ABOVE.  133 CM TALL X 129 CM WIDE £100.00 - £200.00
131 BLACK FORREST STYLE CARVED WOODEN FIGURE OF MOTHER BEAR & CUB  £30.00 - £50.00
132 PAIR OF 19TH CENTURY STYLE CARVED MAHOGANY CHAIRS WITH PADDED BACKS & SEATS ON DECORATIVE CARVED SUPPORTS  £40.00 - £60.00
133 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY BOOKCASE WITH 3 ASTRAGAL GLASS DOORS OPENING TO SHELVED INTERIOR. 123 CM TALL X 136 CM LONG £70.00 - £90.00
134 3 EASTERN HARDWOOD & METAL CARVED CAMEL FIGURES. TALLEST 102 CM £30.00 - £50.00
135 2 CARVED WOODEN CAMELS AND CARVED WOODEN DUCK £20.00 - £40.00
136 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY FRAMED CORNER CHAIR, MAHOGANY FRAMED OPEN ARMCHAIR, ETC.  -4 PIECES £20.00 - £30.00
137 MAHOGANY CASED P.Y.E. RADIO RECIEVER £20.00 - £30.00
138 2 ELEPHANT FIGURES. TALLEST 20 CM £20.00 - £30.00
139 ART DECO STYLE CARVED WOODEN FIGURE. 40 CM TALL £20.00 - £30.00
140 BAMBOO PLANT STAND WITH BRASS FIXTURES  £20.00 - £30.00
141 18TH CENTURY COURT CUPBOARD WITH 2 PANEL DOORS OVER 2 LARGE PANEL DOORS WITH LATER RENOVATIONS.  HEIGHT 138 CM  £80.00 - £120.00
142 CARVED WOODEN FIGURE, KING COBRA. 50 

CM TALL £20.00 - £30.00
143 EASTERN HARDWOOD VASE AND CONTENTS OF FAUX FLOWERS  £20.00 - £30.00
144 BAMBOO TABLE WITH GLASS INSET TOP, 2 DRINKS TROLLEYS & SMALL OAK TABLE  £20.00 - £30.00
145 PAIR OF RECONSTITUTED STONE CHERUBS ON SQUARE BASES - AF. TALLEST 81 CM £40.00 - £60.00
146 19TH CENTURY PINE DRESSER WITH SHAPED BACK, 3 DRAWERS & SINGLE PANEL DOOR,  122CM TALL X 122CM WIDE  £40.00 - £60.00
147 19TH CENTURY EBONISED CONTINENTAL CHEST WITH DECORATIVE BONE INLAY AND 2 SHORT OVER 2 LONG DRAWERS WITH DECORATIVE ORMOLU HANDLES. 102 CM TALL X 155 CM LONG  £80.00 - £120.00
148 EARLY 20TH CENTURY BEECHWOOD FRAMED TUB CHAIR WITH BERGERE PANEL SEAT & SIDES. LABELLED 'WYLIE & LOCHHEAD LTD, 45 BUCHANAN ST, GLASGOW, TO UNDERSIDE - WITH LATER ALTERATIONS £30.00 - £50.00
149 MAHOGANY CABINET WITH GALLERY TOP OVER 2 MIRROR PANEL DOORS OVER 2 DRAWERS WITH SHELVED CENTRE SECTION OVER 2 PANEL DOORS, LENGTH 120CM £80.00 - £120.00
150 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY FRAMED FOLDING STEAMER ARMCHAIR WITH BERGERE PANEL BACK & SEAT  £50.00 - £80.00
151 OAK SPAR BACK ROCKING CHAIR & OAK CIRCULAR PEDESTAL KITCHEN TABLE.  TABLE DIAMETER 106 CM  £20.00 - £30.00
152 OAK FRAMED GENTLEMEN'S ARMCHAIR WITH CARVED DECORATION ON TURNED SUPPORTS.  £20.00 - £30.00
153 19TH CENTURY MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE WITH 4 EXTRA LEAVES ON TURNED SUPPORTS. EXTENDED LENGTH  246 CM  £20.00 - £40.00
154 ELM HAND CHAIR WITH BERGERE PANEL SEAT, HAND CHAIR WITH RUSH WORK SEAT & 1 OTHER CHAIR £20.00 - £30.00
155 LATE 19TH CENTURY OAK MIRROR BACK SIDEBOARD WITH CARVED DECORATION AND 3 DRAWERS OVER 3 PANEL DOORS.  206 CM TALL X 155 CM WIDE £30.00 - £50.00
156 19TH CENTURY OAK KNEEHOLE DESK WITH LEATHER INSET TOP & 7 DRAWERS.  81 CM TALL X 122 CM WIDE  £80.00 - £120.00
157 19TH CENTURY MINIATURE CHEST OF 6 DRAWERS ON PLINTH BASE.  HEIGHT 55 CMS  £60.00 - £80.00
158 OAK DRESSING TABLE STOOL WITH SHAPED TOP WITH BERGERE PANEL SEAT ON BALL & CLAW SUPPORTS £20.00 - £30.00
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159 GILT FRAMED OVAL DRESSING TABLE MIRROR WITH FLORAL DECORATION - 78 CM TALL  £20.00 - £40.00
160 WALNUT CASED HACKER 'SERENADE' WITH AT6 MK#A GARRAND TURNTABLE & SELECTION OF RECORDS  £20.00 - £30.00
161 OAK NEST OF 3 TABLES LENGTH - 60 CMS £30.00 - £50.00
162 OAK CHEVAL MIRROR & 1 OTHER CHEVAL MIRROR £15.00 - £25.00
163 WALNUT DISPLAY CABINET WITH SINGLE GLAZED PANEL DOOR OPENING TO GLASS SHELVED INTERIOR ON SHAPED SUPPORTS.  117 CM TALL X 88 CM WIDE  £20.00 - £30.00
164 2 ERCOL WELSH FEATHER BACK OPEN ARMCHAIRS ON TURNED TAPERED SUPPORTS  £30.00 - £50.00
165 19TH CENTURY ROSEWOOD WHAT-NOT WITH BARLEY TWIST SUPPORTS, OVERALL HEIGHT 112CM £70.00 - £90.00
166 SMALL MAHOGANY OVAL TOPPED STOOL £20.00 - £30.00
167 SET OF 5 OAK SPAR BACK KITCHEN CHAIRS INCLUDING 2 ARMCHAIRS ON TURNED SUPPORTS . £30.00 - £50.00
168 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY WRITING DESK WITH GALLERY WITH 6 CENTRALLY SET DRAWERS FLANKED BY 2 PANEL DOORS OVER 2 DRAWERS WITH SERPENTINE FRONT ON SQUARE TAPERED SUPPORTS. 100 CM TALL X 87 CM WIDE £50.00 - £70.00
169 ARTS & CRAFTS STYLE OAK TABLE WITH COPPER PANEL TOP ON SQUARE SUPPORTS WITH UNDER SHELF, HEIGHT 72CM £50.00 - £70.00
170 OAK FRAMED CHILD'S ARMCHAIR WITH EMBOSSED LEATHER PANEL BACK & SEAT WITH CLASSICAL SCENE DECORATION £20.00 - £40.00
171 PAIR OF EARLY 20TH CENTURY VONO SINGLE BED FRAMES WITH OAK AND WALNUT HEAD AND FOOTBOARDS £20.00 - £30.00
172 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY FRAMED LADIES CHAIR ON TURNED SUPPORTS & BRASS COAL SCUTTLE  £20.00 - £30.00
173 WALNUT LOWBOY WITH 3 DRAWERS ON SHAPED SUPPORTS.  LENGTH 68 CMS  £80.00 - £120.00
174 MAHOGANY FRAMED WINGBACK ARMCHAIR & MAHOGANY SINGLE DOOR BEDSIDE CABINET £20.00 - £30.00
175 DUCAL PINE CORNER CABINET WITH SINGLE GLAZED PANEL DOOR OVER BASE WITH PANEL DOOR - 188 CM TALL £15.00 - £25.00
176 ORIENTAL CIRCULAR BRASS TRAY WITH ETCHED FLORAL & BIRD DECORATION ON FOLDING HARDWOOD STAND £30.00 - £50.00

177 19TH CENTURY MAHOGANY PEMBROKE TABLE WITH SINGLE DRAWER ON TURNED  SUPPORTS £20.00 - £30.00
178 MAHOGANY DRESSING TABLE MIRROR & 1 OTHER DRESSING TABLE MIRROR £15.00 - £25.00
179 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY TABLE WITH SHAPED TOP ON SQUARE TAPERED SUPPORTS, PARKER KNOLL WINGBACK ARMCHAIR & SMALL RECTANGULAR TABLE £20.00 - £30.00
180 ORIENTAL STYLE BRASS TABLE WITH ETCHED DECORATION ON FOLDING HARDWOOD STAND. DIAMETER 60 CM  £20.00 - £30.00
181 OAK NEST OF 3 TABLES ON TURNED SUPPORTS, LENGTH 60CM £40.00 - £60.00
182 SET OF 3 OAK CHAIRS WITH ROPEWORK SEATS INCLUDING 1 ARMCHAIR ON TURNED  SUPPORTS & 1 OTHER CHAIR £20.00 - £30.00
183 BENTWOOD HAT TREE - 194 CM TALL £30.00 - £50.00
184 PINE CHEST OF 5 DRAWERS ON BUN FEET.  108 CM TALL X 91 CM WIDE  £20.00 - £40.00
185 PINE 3 DRAWERS BEDSIDE CHEST ON PLINTH BASE, HEIGHT 60CM AND 1 OTHER SIMILAR  £30.00 - £50.00
186 OAK COFFER WITH LIFT-UP LID & CARVED PANEL FRONT ON BRACKET SUPPORTS £40.00 - £60.00
187 METAL FRAMED FIRE SCREEN WITH FLORAL TAPESTRY, MAHOGANY HAND CHAIR ETC - 3 PIECES £20.00 - £30.00
188 PINE CHEST OF 2 SHORT OVER 3 LONG DRAWERS ON BUN FEET & PINE BEDSIDE CHEST .  74 CM TALL X 83 CM WIDE  £20.00 - £30.00
189 SET OF 4 LATE 19TH CENTURY CHAIRS WITH PADDED BACKS ON SHAPED SUPPORTS £60.00 - £80.00
190 LATE 19TH CENTURY SOFA WITH PADDED BACK & SHAPED  SUPPORTS, LENGTH 145CM £100.00 - £150.00
191 19TH CENTURY MAHOGANY OGEE CHEST WITH BARLEY TWIST DECORATION AND SINGLE DEEP DRAWER OVER 3 LONG DRAWERS WITH LONG SHALLOW DRAWER ABOVE.  126 CM TALL X 122 CM WIDE £50.00 - £80.00
192 YEW WOOD SIDE CABINET WITH 2 DRAWERS OVER 2 PANEL DOORS LABELLED CHARLES BARR REPRODUCTION FURNITURE TO INTERIOR.  84 CM TALL X 107 CM LONG  £20.00 - £40.00
193 OAK SIDE TABLE WITH RAIL BACK OVER SINGLE DRAWER ON BARLEY TWIST SUPPORTS, LENGTH 76CM £50.00 - £70.00
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194 INLAID MAHOGANY DRESSING TABLE MIRROR WITH 3 DRAWERS TO BASE & NEST OF 3 TABLES WITH LEATHER INSET TOPS £20.00 - £30.00
195 EARLY 20TH CENTURY OAK STICK STAND  65 CM TALL X 48 CM WIDE £20.00 - £40.00
196 HARDWOOD CHEST OF 8 DRAWERS, SMALL DROP LEAF TABLE, BAMBOO WHAT-NOT ETC. - 4 PIECES  £20.00 - £30.00
197 LATE 19TH/EARLY 20TH CENTURY CAPTAINS CHAIR WITH TURNED BACK ON TURNED SUPPORTS £50.00 - £70.00
198 EARLY 20TH CENTURY WALNUT FRAMED PARLOUR SETTEE ON SHAPED SUPPORTS £40.00 - £60.00
199 PAIR OF EARLY 20TH CENTURY WALNUT FRAMED ARMCHAIRS ON SHAPED SUPPORTS £40.00 - £60.00
200 OAK CIRCULAR PLANT STAND & INLAID MAHOGANY CIRCULAR PLANT STAND  £20.00 - £30.00
201 19TH CENTURY MAHOGANY CABINET WITH GALLERY TOP OVER SINGLE PANEL DOOR ON PLINTH BASE, OVERALL HEIGHT 81CM £50.00 - £70.00
202 INLAID OCTAGONAL TABLE, TEAK TROLLEY WITH FLIP TOP, INLAID MAHOGANY TRAY, ETC - 5 PIECES £20.00 - £30.00
203 PINE BEDFRAME, THE HEADBOARD SURMOUNTED BY CARVED THISTLE DECORATION. WITH LATER ALTERATIONS.  TOTAL WIDTH 162 CM  £50.00 - £80.00
204 LARGE MAHOGANY COFFEE TABLE ON TURNED SUPPORTS & MATCHING SMALLER TABLE  £20.00 - £30.00
205 19TH CENTURY MAHOGANY BUTLERS TRAY ON FOLDING STAND £80.00 - £120.00
206 INLAID WALNUT LAMP TABLE ON SPLAYED SUPPORTS & INLAID WALNUT OCTAGONAL TABLE £20.00 - £30.00
207 MAHOGANY DEMI-LUNE GAMES TABLE, NEST OF 3 OAK TABLES, ETC - 3 PIECES £20.00 - £30.00
208 NEST OF 3 YEW WOOD TABLES, MAHOGANY CIRCULAR PEDESTAL TABLE WITH 3 DRAWERS ETC.   - 4 PIECES £20.00 - £30.00
209 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY SMALL DROP LEAF SOFA TABLE WITH DRAWER £30.00 - £50.00
210 HARDWOOD PLANT STAND WITH BRASS FIXTURES & PAIR OF SMALL TEAK TABLES ON SPLAYED SUPPORTS £20.00 - £30.00
211 GOOD SELECTION OF TABLE LAMPS TO INCLUDE GILDED METAL & MAHGOANY LAMP, PAIR OF OAK LAMPS ETC - 6 PIECES £20.00 - £30.00

212 HARDWOOD SIDE TABLE WITH DECORATIVE HARDSTONE INSETS, SINGLE DRAWER & UNDERSHELF ON TURNED SUPPORTS.  76 CM TALL X 70 CM WIDE £30.00 - £50.00
213 TEAK DROP LEAF DINING TABLE & SET OF 4 DINING CHAIRS.  TABLE LENGTH  100 CM  £20.00 - £40.00
214 SMALL OAK CHEST WITH CARVED DECORATION & 4 DRAWERS WITH BRASS HANDLES ON SQUARE TAPERED SUPPORTS. 69 CM TALL X 39 CM WIDE £30.00 - £50.00
215 PAIR OF BLACK & SILVERED TABLE LAMPS MODELLED AFTER URNS  £20.00 - £40.00
216 WICKER STOOL & 2 WICKER COFFEE TABLES WITH GLASS INSET TOPS  £20.00 - £30.00
217 SET OF 8  19TH CENTURY MAHOGANY DINING CHAIRS WITH DECORATIVE CARVING ON REEDED SUPPORTS £20.00 - £40.00
218 19TH CENTURY MAHOGANY RISE & FALL CIRCULAR PIANO STOOL ON SPLAYED SUPPORTS £30.00 - £50.00
219 BRASS HELMET COAL SCUTTLE  £20.00 - £30.00
220 ARTS & CRAFTS STYLE OAK BOOKCASE WITH 2 ASTRAGAL GLASS PANEL DOORS OPENING TO SHELVED INTERIOR ON BARLEY TWIST SUPPORTS. 140 CM TALL X 108 CM WIDE  £40.00 - £60.00
221 OVERSTUFFED SETTEE WITH SINGLE DROP ARM £20.00 - £30.00
222 ELM JOINT STOOL, ELM CIRCULAR STOOL & 2 OTHER STOOLS £80.00 - £120.00
223 19TH CENTURY MAHOGANY STOOL ON BALL & CLAW SUPPORTS  £20.00 - £30.00
224 SET OF 4 MAHOGANY DINING CHAIRS WITH CARVED DECORATION ON TURNED SUPPORTS.  £20.00 - £30.00
225 19TH CENTURY MAHOGANY PEMBROKE TABLE WITH SINGLE DRAWER ON TURNED SUPPORTS.  102 CM LONG £20.00 - £30.00
226 19TH CENTURY MAHOGANY TOWEL RAIL WITH SHAPED ENDS £20.00 - £30.00
227 PINE BEDSIDE CABINET WITH DRAWER OVER SINGLE PANEL DOOR £15.00 - £25.00
228 20TH CENTURY OVERSTUFFED 3 SEATER SETTEE WITH SHAPED BACK ON TURNED MAHOGANY SUPPORTS.  £30.00 - £50.00
229 HARDWOOD 2 DRAWER HALL TABLE WITH UNDERSHELF ON BLOCK FEET.  78 CM TALL X 120 CM LONG £20.00 - £30.00
230 SET OF 3 LATE 19TH CENTURY INLAID ROSEWOOD HAND CHAIRS ON TURNED SUPPORTS & PAIR OF MAHOGANY HAND CHAIRS ON REEDED SUPPORTS £20.00 - £30.00
231 PINE CHEST OF 2 SHORT OVER 3 LONG 
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DRAWERS. 83 CM TALL X 81 CM WIDE  £20.00 - £30.00
232 20TH CENTURY OAK BUREAU WITH FALL FRONT OVER 3 GRADUATED DRAWERS LABELLED LEBUS TO INTERIOR.  101 CM TALL X 76 CM WIDE  £20.00 - £30.00
233 19TH CENTURY INLAID ROSEWOOD SINGLE DOOR CABINET WITH LATER ALTERATIONS ON PLINTH BASE, 88CM TALL X 54CM WIDE £20.00 - £30.00
234 SMALL TEAK PHONE TABLE WITH LIFT-UP TOP & 2 DRAWERS £15.00 - £25.00
235 INLAID MAHOGANY CIRCULAR PLANT STAND, 3 TIER FOLDING CAKE STAND ETC - 4 PIECES  £20.00 - £30.00
236 OAK DISPLAY CABINET WITH 3 BOW FRONT GLAZED PANEL DOORS OPENING TO GLASS SHELVED INTERIOR OVER SINGLE DRAWER. 216 CM TALL X 62 CM WIDE  £30.00 - £50.00
237 19TH CENTURY BUTTON BACK ARMCHAIR ON TURNED MAHOGANY SUPPORTS £20.00 - £30.00
238 MAHOGANY OCTAGONAL TABLE STAMPED 79881 WYLIE & LOCKHEAD LIM GLASGOW TO UNDERSIDE, BASKET WEAVE CHAIR & MATCHING CABINET, ETC - 6 PIECES £20.00 - £30.00
239 BUTTONED BACK SWIVEL ARMCHAIR, ROCKING CHAIR ETC  - 3 PIECES £20.00 - £30.00
240 OAK DISPLAY CABINET WITH 2 GLAZED PANEL DOORS OPENING TO SHELVED INTERIOR.  187 CM TALL X 70 CM WIDE £30.00 - £50.00
241 19TH CENTURY OAK OPEN ARMCHAIR WITH CARVED DECORATION ON TURNED SUPPORTS  £20.00 - £30.00
242 PAIR OF LLOYD LOOM CHAIRS WITH CUSHIONED SEATS & 1 OTHER SIMILAR WITH MATCHING STOOL £20.00 - £30.00
243 MAHOGANY CIRCULAR FOOTSTOOL WITH GLASSBEAD TAPESTRY TOP , OAK JOINT STOOL AND ONE OTHER STOOL  £20.00 - £30.00
244 YEW WOOD CORNER CABINET WITH ASTRAGAL GLASS PANEL DOOR OVER PANEL DOOR, OAK LADIES CHAIR WITH CARVED DECORATION ETC - 3 PIECES £20.00 - £30.00
245 2 SHAPED BEVELLED EDGE MIRRORS WITH TEAK DECORATION £10.00 - £20.00
246 2 LLOYD LOOM ARMCHAIRS, & 1 OTHER LLOYD LOOM CHAIR £20.00 - £30.00
247 19TH CENTURY MAHOGANY WASH STAND WITH SINGLE DRAWER TO BASE & SMALL OAK TABLE WITH SINGLE DRAWER.  £20.00 - £30.00

248 MAHOGANY SIDE TABLE WITH DRAWER OVER OPEN SHELF ON SQUARE TAPERED SUPPORTS.  77 CM  TALL X 61 CM WIDE £20.00 - £30.00
249 INLAID MAHOGANY HALL TABLE WITH 2 DRAWERS, MAHOGANY OPEN ARMCHAIR, ETC - 6 PIECES £20.00 - £30.00
250 19TH CENTURY ROSEWOOD SEWING TABLE WITH SINGLE DRAWER & SHAPED ENDS £80.00 - £120.00
251 PINE 3 DRAWER BEDSIDE CHEST, 4 SMALL PINE TABLES ETC  - 6 PIECES  £20.00 - £30.00
252 PAIR OF PINE SINGLE DRAWER BEDSIDE TABLES ON BRACKET SUPPORTS. LABELLED 'LAYCEE FURNITURE' TO INTERIOR  £20.00 - £40.00
253 PINE CHEST OF 2 SHORT OVER 3 LONG DRAWERS ON BRACKET SUPPORTS.  91 CM TALL X 105 CM WIDE £20.00 - £30.00
254 20TH CENTURY MAHOGANY LADIES WRITING DESK WITH GALLERY WITH LIFT-LID TOP OVER SINGLE DRAWER ON REEDED SQUARE TAPERED SUPPORTS £30.00 - £50.00
255 INLAID MAHOGANY WASH STAND WITH RAIL BACK & 2 PANEL DOORS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS.  88 CM TALL X 122 CM WIDE £20.00 - £30.00
256 METAL BEDFRAME.  TOTAL WIDTH 144 CM  £20.00 - £30.00
257 INLAID MAHOGANY OCTAGONAL TABLE, PAIR OF INLAID MAHOGANY HAND CHAIRS ETC  -4 PIECES £20.00 - £40.00
258 MAHOGANY TEA TABLE WITH FLIP-UP TOP ON SQUARE SUPPORTS £15.00 - £25.00
259 OAK KNEE-HOLE DESK WITH 2 STACKS OF 4 GRADUATED DRAWERS. 77 CM TALL X 122 CM WIDE £20.00 - £40.00
260 NEST OF 3 OVAL TOPPED MAHOGANY TABLES, SQUARE LAMP TABLE WITH SINGLE DRAWER & DECORATIVE CROSS-BANDING, ETC - 3 PIECES £20.00 - £30.00
261 PAIR OF BEECHWOOD HAND CHAIRS WITH BERGERE SEATS, MAHOGANY PIANO STOOL, ETC - 6 PIECES £20.00 - £30.00
262 PAIR OF MAHOGANY STANDARD LAMPS WITH REEDED COLUMNS - AF & ONE OTHER STANDARD LAMP  £15.00 - £25.00
263 EASTERN HARDWOOD STOOL WITH BEADWORK DECORATION, CHILD'S THONET BENTWOOD ARMCHAIR, SMALL BRASS JELLY PAN, ETC - 6 PIECES  £20.00 - £30.00
264 TEAK KNEE-HOLE DESK WITH 4 DRAWERS ON TAPERED SUPPORTS. SIGNED MORRIS OF GLASGOW TO DRAWER.  74CM TALL X 130 CM WIDE £30.00 - £50.00
265 MAHOGANY TOWEL RAIL, ELM CHILD'S CHAIR, ETC - 7 PIECES £20.00 - £30.00
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266 ELM SPINDLE BACK KITCHEN CHAIR, PAIR OF LABURNUM HAND CHAIRS ON SQUARE SUPPORTS & ONE OTHER CHAIR £20.00 - £30.00
267 SET OF 4 PINE CHILD'S LADDER BACK CHAIRS WITH RUSHWORK SEATS ON TURNED SUPPORTS  £20.00 - £40.00
268 SAMSUNG 46" TELEVISION MODEL NO UE46C6540SKXXU  £20.00 - £40.00
269 MAHOGANY DUET STOOL WITH LIFT-UP SEAT ON QUEEN ANNE SUPPORTS, OAK LAMP TABLE, ETC - 3 PIECES £20.00 - £30.00
270 20TH CENTURY MAHOGANY SIDEBOARD WITH 2 DRAWER & 3 PANEL DOORS AND MAHOGANY DRAW LEAF TABLE  £30.00 - £50.00
271 19TH CENTURY OAK BIDET ON TURNED SUPPORTS, MAHOGANY COMMODE ETC  - 3 PIECES £20.00 - £30.00
272 PINE CHEST OF 2 SHORT OVER 4 LONG DRAWERS.  91 CM TALL X 80 CM WIDE  £20.00 - £30.00

*273 EARLY 20TH CENTURY OAK FILING CHEST OF 8 DRAWERS ON STAND WITH TURNED SUPPORTS. 124 CM TALL X 74 CM WIDE.  PLUS VAT ON HAMMER £100.00 - £150.00
274 SET OF 6 19TH CENTURY ROSEWOOD BALLOON BACK DINING CHAIRS ON CABRIOLE SUPPORTS £50.00 - £80.00
275 19TH CENTURY OAK SIDE TABLE WITH SINGLE DRAWER ON SQUARE TAPERED SUPPORTS  £20.00 - £30.00
276 PINE CHEST OF 4 DRAWERS & MIRROR.  75 CM TALL X 80 CM WIDE £20.00 - £30.00
277 19TH CENTURY MAHOGANY GRANDFATHER CLOCK WITH PAINTED DIAL WITH CLASSICAL SCENE DECORATION SIGNED 'JOHN ROBERTSON, MONTROSE' £150.00 - £250.00
278 WALNUT STANDARD LAMP WITH REEDED COLUMN ON CIRCULAR BASE WITH 4 SPREADING SUPPORTS £20.00 - £30.00
279 PINE RECTANGULAR STOOL WITH DECORATIVE CARVED SUPPORTS IN THE ARTS & CRAFTS STYLE  £20.00 - £40.00
280 PINE EXTENDING DINING TABLE WITH EXTRA LEAF ON TURNED SUPPORTS.  TABLE LENGTH 235 CM  £30.00 - £50.00

*281 19TH CENTURY EBONISED RECTANGULAR WINDOW STOOL WITH BROWN LEATHER TOP ON TURNED SUPPORTS. 49 CM TALL X 212 CM LONG. PLUS VAT ON HAMMER £80.00 - £120.00
282 MAHOGANY FRAMED 4 - PART SCREEN WITH DECORATIVE FLORAL TAPESTRY. 157 CM TALL £50.00 - £70.00
283 ELM SPAR BACK CHAIR ON TURNED SUPPORTS  £20.00 - £30.00

284 PINE RECTANGULAR KITCHEN TABLE ON TURNED SUPPORTS & SET OF 6 PINE CHAIRS. TABLE LENGTH 152 CM £30.00 - £50.00
285 ORIENTAL HARDWOOD OCTAGONAL TABLE WITH CARVED LEAF & BERRY DECORATION, & PAINTED JOINT STOOL £20.00 - £40.00
286 MID 20TH CENTURY WALNUT CABINET WITH 2 PANEL DOORS OVER 3 DRAWERS ON SHORT QUEEN ANNE SUPPORTS. 124 CM TALL X 76 CM WIDE £20.00 - £30.00
287 CHILD'S ELM SPINDLE BACK ROCKING CHAIR  £20.00 - £30.00
288 OAK FRAMED OPEN ARMCHAIR  £20.00 - £30.00
289 ORIENTAL HARDWOOD OCTAGONAL TABLE WITH CARVED LEAF & BERRY DECORATION, & DECORATIVE BRASS INLAY £30.00 - £50.00
290 BAMBOO SHELF UNIT WITH GLASS SHELVES £20.00 - £30.00
291 MAHOGANY 4 TIER FOLDING CAKE STAND AND 2 OTHER CAKE STANDS  £30.00 - £50.00
292 TEAK STANDARD LAMP, ROPEWORK LINEN BOX ETC - 4 PIECES £20.00 - £30.00
293 PINE KIST WITH FABRIC COVERING £20.00 - £40.00
294 OAK DROP LEAF TABLE & 2 CHAIRS, HAND CHAIR WITH RUSH SEAT, ETC - 7 PIECES £20.00 - £30.00
295 SET OF 4 EARLY 20TH CENTURY OAK FRAMED DINING CHAIRS WITH LEATHER PADDED BACKS AND SEATS & 1 OTHER SIMILAR ARMCHAIR £50.00 - £70.00
296 OAK RECTANGULAR COFFEE TABLE WITH METAL FIXTURES & NAUTICAL PRINT INSET TOP, 2 OAK OPEN ARMCHAIRS ETC - 5 PIECES £20.00 - £30.00
297 PAIR OF OAK STOOLS, 2 OAK TABLES, ETC - 6 PIECES £20.00 - £30.00
298 OAK BUREAU WITH FALL FRONT OVER 2 DRAWERS ON BALUSTER SUPPORTS £20.00 - £30.00
299 OAK BUREAU WITH FALL FRONT OVER 2 DRAWERS.  95 CM TALL X 64 CM WIDE  £15.00 - £25.00
300 INLAID MAHOGANY BUREAU WITH FALL FRONT OVER 2 DRAWERS ON BALL & CLAW SUPPORTS  £20.00 - £30.00
301 MAHOGANY FRAMED OVERMANTLE MIRROR, ROCKING CHAIR, ETC - 4 PIECES £20.00 - £30.00
302 OAK 2 TIER TROLLEY, WALNUT BEDSIDE CABINET WITH DRAWER OVER PANEL DOOR AND ONE OTHER BEDSIDE CHEST  £20.00 - £30.00
303 PINE DRESSING TABLE WITH 4 DRAWERS.  74 CM TALL X 95 CM LONG £15.00 - £25.00
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304 PAIR OF RED PORCELAIN TABLE LAMPS AND ONE OTHER GLASS TABLE LAMP £20.00 - £30.00
305 BRASS STICK STAND WITH CAST METAL BASE, 64CM TALL £30.00 - £50.00
306 BUREAU BOOKCASE WITH 2 GLAZED PANEL DOORS OPENING TO SHELVED INTERIOR OVER BASE WITH FALL FRONT OVER 3 DRAWERS £20.00 - £30.00
307 OAK CIRCULAR KITCHEN TABLE ON CENTRE PEDESTAL WITH 4 SPREADING SUPPORTS.  DIAMETER 122 CM  £15.00 - £25.00
308 PAIR OF OAK CD RACKS, 2 PAINTED TABLES, 2 DRAWER FILING CHEST, PAINTED GILT & BLUE CIRCULAR CHESS TABLE, ETC  £20.00 - £30.00
309 PAINTED STICK STAND WITH CARVED FLORAL DECORATION IN THE ARTS & CRAFTS STYLE, 61CM TALL £20.00 - £40.00
310 19TH CENTURY WALNUT SUTHERLAND TABLE WITH DECORATIVE INLAY ON BARLEY TWIST SUPPORTS £20.00 - £30.00
311 PINE KIST  £30.00 - £50.00
312 PINE WINE RACK WTH SINGLE DRAWER ON BRACKET SUPPORTS . 124 CM TALL  £15.00 - £25.00
313 STAG MAHOGANY CORNER MEDIA UNIT WITH SINGLE DRAWER £10.00 - £20.00
314 PINE BED FRAME TOTAL WIDTH  148 CM £30.00 - £50.00
315 DISPLAY CABINET WITH SINGLE GLAZED PANEL DOOR OPENING TO GLASS SHELVED INTERIOR ON SHORT QUEEN ANNE SUPPORTS  £20.00 - £30.00
316 OAK HALL TABLE WITH 3 DRAWERS.  78 CM TALL X 120 CM LONG £30.00 - £50.00
317 OAK WALL HANGING PLATE  RACK & YEW WOOD WALL HANGING CORNER CABINET, DIMENSIONS OF PLATE RACK 104CM TALL X 126CM WIDE £20.00 - £30.00
318 METAL BED FRAME TOTAL WIDTH 152 CM  £20.00 - £40.00
319 MID 20TH CENTURY WALNUT SIDEBOARD WITH CENTRALLY SET DRAWER OVER 2 SLIDING GLASS DOORS FLANKED BY 2 PANEL DOORS OVER 3 DRAWERS LABELLED 'STONEHILL FURNITURE' TO INTERIOR  £20.00 - £30.00
320 PAIR OF STAG MAHOGANY 4 DRAWER BEDSIDE CHESTS £30.00 - £50.00
321 TEAK 2 TIER TROLLEY LABELLED BRDR. FURBO TO UNDERSIDE, TEAK FOLDING DIRECTOR'S CHAIR, NEST OF TABLES, ETC - 9 PIECES £20.00 - £30.00
322 LATE 19TH CENTURY CAST IRON FIRE PLACE - AF. 107 CM TALL X 97 CM WIDE £20.00 - £40.00

323 LATE 20TH CENTURY DRESSING TABLE WITH MIRROR OVER 3 CENTRALLY SET DRAWERS FLANKED BY 2 PANEL DOORS & MATCHING 5 DRAWER CHEST £20.00 - £30.00
324 MAHOGANY BUREAU WITH FALL FRONT OVER SINGLE DRAWER ON BALL & CLAW SUPPORTS  £20.00 - £30.00
325 MAHOGANY CORNER CABINET WITH 2 PANEL DOORS OVER 2 PANEL DOORS £20.00 - £30.00
326 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY BOOKCASE WITH 4 ASTRAGAL GLAZED DOORS ON BALL & CLAW SUPPORTS - 126 CM TALL  £100.00 - £200.00
327 20TH CENTURY MAHOGANY CORNER CABINET WITH 2 ASTRAGAL GLAZED DOORS OVER 2 PANEL DOORS - 189 CM TALL  £30.00 - £50.00
328 PINE HALL TABLE WITH SINGLE DRAWER.  74 CM TALL X 127 CM WIDE £30.00 - £50.00
329 PINE DISPLAY CABINET WITH GLAZED PANEL SIDES & SINGLE GLAZED PANEL DOOR OPENING TO SHELVED INTERIOR, 180CM TALL X 85CM WIDE £20.00 - £40.00
330 20TH CENTURY MAHOGANY CORNER COCKTAIL CABINET WITH 2 PANEL DOORS OVER 2 PANEL DOORS - 173 CM TALL £30.00 - £50.00
331 BENTWOOD COAT STAND - 187 CM TALL  £20.00 - £40.00
332 BROWN LEATHER RECLINING SWIVEL ARMCHAIR £15.00 - £25.00
333 EASTERN HARDWOOD WALL HANGING DISPLAY CABINET WITH 2 GLAZED PANEL DOORS OPENING TO SHELVED INTERIOR, 85CM TALL X 110CM WIDE £20.00 - £40.00
334 PAIR OF DRUM STYLE LEATHER TOPPED LAMP TABLES, BRASS STANDARD LAMP & CAKE STAND  £30.00 - £50.00
335 PINE CORNER OPEN BOOKCASE WITH PANEL DOOR TO BASE  195 CM TALL £30.00 - £50.00
336 21ST CENTURY OAK 2 DOOR WARDROBE.  183 CM TALL X 101 CM WIDE £30.00 - £50.00
337 19TH CENTURY MAHOGANY 2 DOOR WARDROBE £20.00 - £40.00
338 20TH CENTURY MAHOGANY SERPENTINE BREAK FRONT BOOKCASE WITH 4 ASTRAGAL GLAZED DOORS OVER 4 DRAWERS & 4 PANEL DOORS ON PLITNH BASE  215 CM TALL £100.00 - £200.00
339 20TH CENTURY BENTWOOD ROCKING CHAIR WITH BERGERE SEAT & BACK  £30.00 - £50.00
340 EARLY 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY MIRROR DOOR WARDROBE WITH 2 DRAWERS TO BASE ON TURNED SUPPORTS.  198 CM TALL X 158 CM WIDE  £20.00 - £40.00
341 EARLY 20TH CENTURY BRASS & COPPER 
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HELMET COAL SCUTTLE £40.00 - £60.00
342 19TH CENTURY MAHOGANY OVAL BREAKFAST TABLE ON PEDESTAL, OVAL COFFEE TABLE AND SQUARE TOPPED WINE TABLE  £20.00 - £30.00
343 6 X 19TH CENTURY DINING CHAIRS £20.00 - £40.00
344 BRASS FENDER WITH PIERCED DECORATION.  110 CM LONG £20.00 - £40.00
345 LARGE BEECH WOOD D-END DINING TABLE IN 5 SECTIONS ON METAL SUPPORTS, 376 CM LONG £30.00 - £50.00
346 SET OF 4 19TH CENTURY ROSEWOOD DINING CHAIRS ON CABRIOLE SUPPORTS AND OAK OPEN ARMCHAIR WITH BERGERE SEAT & BACK  £30.00 - £50.00
347 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY CHEST OF 3 SHORT OVER 3 LONG DRAWERS ON SPLAYED SUPPORTS  100 CM TALL X 109 CM WIDE £50.00 - £80.00
348 LATE 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY CELLARETTE ON REEDED SQUARE TAPERED SUPPORTS.  58 CM TALL X 54 CM WIDE  £30.00 - £50.00
349 PINE BOX & CONTENTS OF VARIOUS PRINTS TO INCLUDE PORTRAITS, MILITARY SCENE, ETC £30.00 - £50.00
350 19TH CENTURY 4 PART FOLDING ROOM DIVIDER  £20.00 - £40.00
351 20TH CENTURY MAHOGANY COCKTAIL CABINET WITH 2 PANEL DOORS OVER 2 DRAWERS OVER 2 PANEL DOORS ON BRACKET SUPPORTS 153 CM TALL  £50.00 - £70.00
352 20TH CENTURY CROSSBANDED WALNUT CHEST OF DRAWERS WITH SHAPED TOP & 3 DRAWERS ON SHORT QUEEN ANNE SUPPORTS.  90 CM TALL X 84 CM WIDE  £30.00 - £50.00
353 SET OF 3  20TH CENTURY 4 BRANCH GILT METAL CHANDELIERS £20.00 - £30.00
354 OVERSTUFFED SETTEE WITH SCROLL ARMS & TURNED SUPPORTS 163 CM WIDE  £30.00 - £50.00
355 TECHNICS HI - FI AND CABINET AND ONE OTHER HI-FI CABINET £20.00 - £30.00
356 20TH CENTURY MAHOGANY CANTEEN TABLE WITH LIFT UP TOP ON SHAPED SUPPORTS - NO CONTENTS & MAHOGANY TABLE WITH SHAPED TOP £20.00 - £30.00
357 BRASS 8 BRANCH CHANDELIER  £20.00 - £40.00
358 PINE KIST WITH PAINTED DECORATION £20.00 - £40.00
359 PINE KIST ON PLINTH BASE £30.00 - £50.00
360 TEAK SIDEBOARD WITH 3 PANEL DOORS 

OPENING TO SHELVED INTERIOR ON PLINTH BASE.  81 CM TALL X 139 CM LONG  £20.00 - £30.00
361 21ST CENTURY 8 BRANCH CHANDELIER - 76 CM WIDE £100.00 - £150.00
362 INLAID MAHOGANY REVOLVING BOOKCASE - 89 CM TALL £30.00 - £50.00
363 ERCOL ELM DROP LEAF KITCHEN TABLE - 113 CM LONG  £30.00 - £50.00
364 MAHOGANY PLANT STAND WITH CARVED DECORATION, BASKET WORK LINEN BOX & CHEST OF 4 DRAWERS ETC  - 4 PIECES  £20.00 - £30.00
365 DECORATIVE GILT & GREEN PORCELAIN TABLE LAMP & SMALL GILT FRAMED MIRROR £20.00 - £30.00
366 INLAID MAHOGANY SIDEBOARD & CENTRE PEDESTAL DROP LEAF DINING TABLE  £20.00 - £40.00
367 20TH CENTURY MAHOGANY DRESSING TABLE  £20.00 - £40.00
368 19TH CENTURY MAHOGANY CHEST OF 2 SHORT OVER 3 LONG DRAWERS.  92 CM TALL X 104 CM WIDE  £30.00 - £50.00
369 FLIP TOP GAMES TABLE, PAIR OF 2 DRAWER BEDSIDE CHESTS ETC. - 8 PIECES £20.00 - £30.00
370 TEAK BOOKCASE YEW WOOD TELEVISION STAND & SAMSUNG TELEVISION £20.00 - £40.00
371 OVERSTUFFED ARMCHAIR & OAK TABLE £10.00 - £20.00
372 19TH CENTURY MAHOGANY CHEST OF 4 DRAWERS WITH SERPENTINE FRONT & BRUSHING SLIDE ON BRACKET SUPPORTS.  82 CM TALL X 62 CM WIDE  £30.00 - £50.00
373 METAL 2 DOOR CABINET OPENING TO SHELVED INTERIOR LABELLED HOWDEN TRADE MARK TO INTERIOR.  95CM TALL X 91 CM WIDE £20.00 - £30.00
374 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY BEDSIDE CABINET, 82CM TALL £40.00 - £60.00
375 19TH CENTURY OAK LONG CASE CLOCK WITH BRASS DIAL AND 2 WEIGHTS - AF  £20.00 - £40.00
376 19TH CENTURY MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF DRAWERS WITH 2 SHORT OVER 3 LONG DRAWERS.   100 CM TALL X 105 CM LONG £40.00 - £60.00
377 PINE FRAMED OVERMANTLE MIRROR, 138CM TALL X 152CM WIDE £80.00 - £120.00
378 20TH CENTURY OAK ROLL TOP PEDESTAL DESK WITH FITTED INTERIOR & 6 DRAWERS £50.00 - £80.00
379 19TH CENTURY OAK LONG CASE CLOCK WITH PAINTED DIAL SIGNED R PUGH & 2 WEIGHTS - 
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AF NO HOOD £20.00 - £30.00
380 19TH CENTURY MAHOGANY BOW FRONT CABINET WITH SINGLE DRAWER OVER 2 PANEL DOORS.  71 CM TALL X 59 CM WIDE  £20.00 - £30.00
381 THE GLEDHILL-BROOK TIME RECORDER CLOCKING IN/OUT CLOCK, 115CM TALL £70.00 - £90.00
382 19TH CENTURY MAHOGANY CHEST OF 2 SHORT OVER 3 LONG DRAWERS ON BRACKET SUPPORTS.  89 CM TALL X 110 CM WIDE  £40.00 - £60.00
383 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY BOOKCASE WITH 2 GLAZED DOORS OVER DRAWER OVER 2 PANEL DOORS ON TURNED SUPPORTS, 202CM TALL £80.00 - £120.00
384 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY RAIL BACK SIDEBOARD WITH 3 CENTRALLY SET DRAWERS FLANKED BY 2 PANEL DOORS ON BALL & CLAW SUPPORTS. LABELLED GALLOWAY & SYKES LTD, ABERDEEN TO INTERIOR. 120 CM TALL X 200 CM LONG  £20.00 - £40.00
385 19TH CENTURY OAK LONG CASE CLOCK WITH BRASS DIAL SIGNED CLIFTON, LIVERPOOL & 2 WEIGHT AND PENDULUM - AF  £20.00 - £40.00
386 MARBLE TOPPED CIRCULAR MAHOGANY TABLE WITH GILT ORMOLU MOUNTS ON REEDED SUPPORTS - DIAMETER 60 CM  £40.00 - £60.00
387 LATE 19TH CENTURY INLAID ROSEWOOD CHAIR ON TURNED SUPPORTS & TALL BACK MAHOGANY FRAMED CHAIR ON TURNED SUPPORTS  £20.00 - £30.00
388 METAL STANDARD LAMP WITH REEDED COLUMN ON CIRCULAR BASE  £15.00 - £25.00
389 SET OF 6 MAHOGANY DINING CHAIRS INCLUDING 2 ARMCHAIRS WITH BERGERE PANEL BACK AND MATCHING TWIN PEDESTAL DINING TABLE BY BENTLEY DESIGN WITH EXTRA LEAF.  LENGTH 225 CM  £50.00 - £80.00
390 20TH CENTURY OAK ROLL TOP PEDESTAL DESK WITH FITTED INTERIOR & 6 DRAWERS £50.00 - £80.00
391 PAIR OF MARBLE TOPPED SINGLE DRAWER BEDSIDE TABLES ON SHAPED SUPPORTS  £50.00 - £80.00
392 CARVED OAK FRAMED MIRROR WITH SHAPED BEVELED EDGED GLASS  - INNER DIMENSIONS 74 X 71 CM  £30.00 - £50.00
393 WHITE & GILT SCROLL ARM SETTEE WITH SHAPED BACK ON DECORATIVE REEDED SUPPORTS  £100.00 - £200.00
394 WHITE & GILT SCROLL ARM CHAIR WITH SHAPED BACK ON DECORATIVE REEDED SUPPORTS £60.00 - £80.00

395 WHITE & GILT SCROLL ARM CHAIR WITH SHAPED BACK ON DECORATIVE REEDED SUPPORTS £60.00 - £80.00
396 SMALL MIDDLE EASTERN STYLE RUG WITH RED & BLACK PATTERN 89CM LONG X 65CM WIDE, DUNELM MILL NATURA 0984 BEIGE RUG 230CM LONG X 170CM WIDE, & 3 OTHER RUGS £20.00 - £30.00
397 DECORATIVE GILT OVAL TOPPED STOOL ON CABRIOLE SUPPORTS  £50.00 - £80.00
398 WHITE COFFEE TABLE WITH SHAPED TOP ON CABRIOLE SUPPORTS  £20.00 - £30.00
399 20TH CENTURY MAHOGANY TWIN PEDESTAL DESK WITH LEATHER INSET TOP & 9 DRAWERS.  77 CM TALL X 117 CM WIDE £40.00 - £60.00
400 19TH CENTURY STYLE MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 EXTRA LEAVES ON REEDED SUPPORTS AND SET OF 8 DINING CHAIRS ON REEDED SUPPORTS INCLUDING 2 ARMCHAIRS LABELLED 'FRANK HUDSON & SON LTD, HIGH WYCOMBE' . TABLE LENGTH 266 CM  £200.00 - £300.00
401 20TH CENTURY MAHOGANY RECTANGULAR COFFEE TABLE WITH LEATHER INSET TOP & 4 DRAWERS.  124 CM LONG  £20.00 - £40.00
402 GILT FRAMED OVERMANTLE MIRROR WITH CORINTHIAN COLUMN DECORATION.  TOTAL HEIGHT 71CM X TOTAL WIDTH 143 CM  £50.00 - £80.00
403 LATE 20TH CENTURY MAHOGANY TWIN PEDESTAL DESK WITH LEATHER INSET TOP & 9 DRAWERS - 122 CM LONG £60.00 - £80.00
404 19TH CENTURY MAHOGANY KNEE HOLE DESK WITH LEATHER INSET TOP, 9 DRAWERS & PANEL DOOR ON BRACKET SUPPORTS.  81 CM TALL X 122 CM WIDE £100.00 - £150.00
405 19TH CENTURY MAHOGANY D-END DINING TABLE ON TURNED SUPPORTS - 125 CM LONG  £30.00 - £50.00
406 BROWN LEATHER 3 SEATER SETTEE £20.00 - £40.00
407 TARTAN FABRIC 4 PART FOLDING SCREEN - 168 CM TALL  £20.00 - £40.00
408 WICKER 3 PIECE LIVINGROOM SUITE WITH MATCHING STOOL & COFFEE TABLE - 5 PIECES  £20.00 - £30.00
409 19TH CENTURY MAHOGANY MARBLE TOPPED WASH STAND - 71CM TALL X 110 CM LONG £30.00 - £50.00
410 ART DECO FIGURAL STANDARD LAMP OF LADY WITH A BOWL - 94 CM TALL £20.00 - £40.00
411 19TH CENTURY OAK CABINET WITH 2 PANEL DOORS OPENING TO SHELVED INTERIOR OVER SINGLE DRAWER ON BRACKET SUPPORTS.  122 CM TALL X 113 CM WIDE 
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£20.00 - £40.00
412 MAHOGANY TWIN PEDESTAL DESK WITH LEATHER INSET TOP, 3 FRIEZE DRAWERS OVER 2 STACKS OF 3 DRAWERS, 152CM LONG £30.00 - £50.00
413 PAIR OF MAHOGANY CHAIRS ON QUEEN ANNE SUPPORTS & MAHOGANY WRITING SLOPE £20.00 - £30.00
414 20TH CENTURY MAHOGANY SIDEBOARD WITH SERPENTINE FRONT & 2 CENTRALLY SET DRAWERS FLANKED BY 2 PANEL DOORS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS. 91 CM TALL X 137 CM LONG  £30.00 - £50.00
415 20TH CENTURY MAHOGANY TWIN PEDESTAL DINING TABLE WITH EXTRA LEAF & SET OF 6 INLAID MAHOGANY DINING CHAIRS INCLUDING TWO ARMCHAIRS. EXTENDED TABLE LENGTH 214 CM £50.00 - £80.00
416 STAG DRESSING TABLE WITH MIRRORS OVER 2 STACKS OF 3 DRAWERS & MATCHING STOOL  £20.00 - £30.00
417 PAIR OF EARLY 20TH CENTURY OAK CHAIRS WITH BERGERE BACKS & CUSHIONED SEATS ON TURNED SUPPORTS £30.00 - £50.00
418 PAIR OF BRASS TABLE LAMPS, PORCELAIN STICK STAND & CONTENTS £20.00 - £40.00
419 LATE 19TH CENTURY WALNUT FRAMED RECTANGULAR MIRROR SURMOUNTED WITH DECORATIVE CARVED PHOENIX -  INNER DIMENSIONS  49 CM TALL X 32 CM WIDE £20.00 - £40.00
420 EARLY 20TH CENTURY CONTINENTAL WALNUT FRAMED PARLOUR SETTEE ON SHAPED SUPPORTS £70.00 - £90.00
421 DECORATIVE CARVED GILT FRAMED MIRROR.  INNER DIMENSIONS  84 CM TALL X 28 CM WIDE £30.00 - £50.00
422 20TH CENTURY MAHOGANY RAIL BACK SIDEBOARD WITH SHAPED FRONT WITH 3 CENTRALLY SET DRAWERS FLANKED BY 2 PANEL DOOR ON BALL & CLAW SUPPORTS. 101 CM TALL X 153 CM LONG £30.00 - £50.00
423 PAINTED AMERICAN GINGERBREAD CLOCK, 3 TABLE LAMPS ETC  £20.00 - £30.00
424 19TH CENTURY STYLE MAHOGANY FRAMED SETTEE ON REEDED SUPPORTS £40.00 - £60.00
425 ROSEWOOD STOOL WITH SHAPED TOP ON SHAPED SUPPORTS.  41CM TALL X 71 CM LONG £40.00 - £60.00
426 19TH CENTURY PINE CHEST OF 2 SHORT OVER 3 LONG DRAWERS ON PLINTH BASE.  100 CM TALL X 106 CM WIDE £30.00 - £50.00
427 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY DRESSING TABLE WITH 1 LONG DRAWER OVER TWIN STACKS OF 2 SHORT DRAWERS.  75 CM TALL 

X 117 CM WIDE £20.00 - £40.00
428 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY FRAMED OVERSTUFFED ARMCHAIR ON SQUARE TAPERED SUPPORTS £20.00 - £30.00
429 TEAK UNIT WITH 4 SLIDING GLASS PANEL DOOR & 2 PANEL DOORS - 96 CM TALL X 122 CM WIDE £20.00 - £30.00
430 19TH CENTURY MAHOGANY CHEST OF 2 SHORT OVER 3 LONG DRAWERS ON BRACKET SUPPORTS. 103 CM TALL X 113 CM WIDE £40.00 - £60.00
431 20TH CENTURY WALNUT BOOKCASE WITH CENTRALLY SET BOW FRONT PANEL DOOR FLANKED BY 2 ASTRAGAL GLASS PANEL DOORS ON BALL & CLAW SUPPORTS.  126 CM TALL X 131 CM  £30.00 - £50.00
432 MAHOGANY 4-DRAWER CHEST WITH LEATHER INSET TOP - 79CM TALL £20.00 - £40.00
433 OAK REVOLVING BOOKCASE 76 CM TALL X 45 CM WIDE £30.00 - £50.00
434 19TH CENTURY CROSSBANDED MAHOGANY CHEST OF 2 SHORT OVER 3 LONG DRAWERS ON SPLAYED SUPPORTS.  106 CM TALL X 107 CM WIDE £40.00 - £60.00
435 DECORATIVE BRASS ORMOLO 6 BRANCH CHANDELIER & SIMILAR 3 BRANCH LIGHT FIXTURE £20.00 - £40.00
436 ORIENTAL CABINET WITH 2 PANEL DOORS OPENING TO SHELVED INTERIOR.  174 CM TALL X 116 CM WIDE £20.00 - £30.00
437 GILDED METAL 5 BRANCH CHANDELIER AND METAL 5 BRANCH LIGHT FIXTIRE £20.00 - £40.00
438 TEAK NEST OF 3 TABLE WITH TILE INSET TOPS, MAHOGANY BEDSIDE TABLE WITH SINGLE DRAWER ETC - 8 PIECES  £20.00 - £30.00
439 MAHOGANY CORNER CABINET WITH ASTRAGAL GLASS PANEL DOOR OVER BASE WITH PANEL DOOR £20.00 - £30.00
440 19TH CENTURY OAK REFECTORY TABLE WITH SHAPED ENDS, 153CM LONG £100.00 - £150.00
441 BEECH WOOD OPEN ARMCHAIR WITH RUSHWORK SEAT AND HAND CHAIR WITH BERGERE SEAT £20.00 - £30.00
442 MAHOGANY BUREAU WITH FALL FRONT OVER 3 DRAWERS ON QUEEN ANNE SUPPORTS .  103 CM TALL X 76 CM WIDE £20.00 - £30.00
443 WHITE AND GILT DRESSING TABLE WITH SHAPED TOP & MIRROR OVER 3 DRAWERS ON SHAPED SUPPORTS.  108 CM LONG £20.00 - £30.00
444 DECORATIVE CARVED GILT FRAME MIRROR WITH BEVELLED EDGE, INNER DIMENSIONS: 82CM TALL X 56CM WIDE £120.00 - £150.00
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445 19TH CENTURY MAHOGANY DESK WITH SINGLE LONG DRAWER OVER CENTRALLY SET PANEL DOOR FLANKED TO EACH SIDE BY 3 SHORT DRAWERS.  72 CM TALL X 85 CM WIDE £30.00 - £50.00
446 20TH CENTURY SMALL MAHOGANY 4 DRAWER CHEST WITH SERPENTINE FRONT ON BRACKET SUPPORTS.  72 CM TALL X 49 CM WIDE £20.00 - £30.00
447 TEAK WARDROBE WITH 3 PANEL DOOR & SINGLE LIFT PANEL DOOR ABOVE ON PLINTH BASE. 203 CM TALL X 152 CM WIDE £20.00 - £40.00
448 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY LOW BOY WITH SINGLE LONG DRAWER OVER CENTRALLY SET SHORT DRAWER FLANKED ON EACH SIDE BY SINGLE DEEP DRAWER, 80CM TALL X 81CM WIDE £30.00 - £50.00
449 WHITE & GILT 4 DRAWER LOW CHEST ON SHAPED SUPPORTS.  58 CM TALL X 118 CM LONG  £20.00 - £30.00
450 WHITE & GILT 4 DRAWER LOW CHEST ON SHAPED SUPPORTS.  58 CM TALL X 118 CM LONG £20.00 - £30.00
451 TEAK CHEST OF 6 DRAWERS.  107 CM TALL X 77 CM WIDE £30.00 - £50.00
452 LATE 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY SIDE TABLE WITH 2 DRAWERS WITH BRASS LION MASK HANDLES ON SQUARE TAPERED SUPPORTS, 81CM TALL X 107CM WIDE £60.00 - £80.00
453 19TH CENTURY MAHOGANY TWIN PEDESTAL DESK WITH LEATHER INSET TOP AND 9 DRAWERS. 75 CM TALL X 122 CM LONG £60.00 - £80.00
454 19TH CENTURY INLAID BURR WALNUT GAMES TABLE WITH FLIP UP TOP OVER SINGLE DRAWER ON DECORATIVE CARVED SUPPORTS - AF  £40.00 - £60.00
455 19TH CENTURY INLAID WALNUT CIRCULAR CHESS TABLE ON TRIPLE PEDESTAL WITH 3 SPREADING SUPPORTS . DIAMETER 52 CM  £20.00 - £40.00
456 WALNUT SERPENTINE CHEST OF 5 DRAWERS ON BRACKET SUPPORTS. LENGTH 75 CMS  £100.00 - £150.00
457 PAIR OF MAHOGANY FRAMED MIRRORS.  INNER DIMENSIONS : 84CM TALL X 51 CM WIDE £20.00 - £40.00
458 MAHOGANY CHESS TABLE WITH SHAPED TOP & SINGLE DRAWER ON SHAPED SUPPORTS. - 76 CM LONG £20.00 - £30.00
459 OVERSTUFFED STOOL ON SHAPED SUPPORTS & WICKER BOX WITH CONTENTS OF VARIOUS CUSHIONS £20.00 - £40.00
460 19TH CENTURY MAHOGANY CHEST OF DRAWERS WITH 3 SHORT OVER 3 LONG 

DRAWERS ON BRACKET SUPPORTS, HEIGHT 116CM £90.00 - £120.00
461 PAIR OF 20TH CENTURY MAHOGANY LYRE HEADBOARDS - TOTAL WIDTH 91CM  £20.00 - £30.00
462 METAL COFFER WITH LIFT UP TOP AND FLEUR DE LIS TO FRONT ON METAL BALL & CLAW SUPPORTS - 44CM X 101 CM WIDE £30.00 - £50.00
463 19TH CENTURY OAK HALL CHAIR WITH DECORATIVE CARVED BACK ON TURNED SUPPORTS AND BRASS COAL BUCKET WITH EMBOSSED CLASSICAL SCENE £20.00 - £30.00
464 19TH CENTURY MAHOGANY BOW FRONT CHEST WITH 3 SHORT DRAWERS OVER 3 LONG DRAWERS & DECORATIVE BOXWOOD INLAY.  LENGTH 116 CM  £100.00 - £150.00
465 WHITE AND GILT CHEST OF 3 DRAWERS WITH SHAPED FRONT ON SHAPED SUPPORTS - 73 CM TALL X 78 CM WIDE £20.00 - £30.00
466 WHITE & GILT CONTINENTAL ARMCHAIR ON SHAPED SUPPORTS £20.00 - £30.00
467 WHITE & GILT 2 DRAWER BEDSIDE TABLE ON SHAPED SUPPORTS.  68 CM TALL X 37 CM WIDE £20.00 - £30.00
468 CAST IRON FIRE GRATE, TOTAL LENGTH 99CM £30.00 - £50.00
469 SET OF 4 BROWN PADDED HAND CHAIRS, PAINED CD CABINET WITH STAR AND MOON DECORATION, 2 UPLIGHTERS, ETC - 8 PIECES  £20.00 - £30.00
470 BUTTONED BACK ARMCHAIR ON SPLAYED SUPPORTS £20.00 - £40.00
471 BUTTONED BACK ARMCHAIR ON SPLAYED SUPPORTS £20.00 - £40.00
472 YEW WOOD TABLE ON SQUARE TAPERED SUPPORTS, 203 X 89 CM £160.00 - £220.00
473 19TH CENTURY MAHOGANY FRAMED BUTTON BACK LADIES CHAIR ON CABRIOLE SUPPORTS £20.00 - £30.00
474 PINE 4 POSTER BED WITH BARLEY TWIST DECORATION - TOTAL WIDTH 150 CM  £60.00 - £80.00
475 EASTERN HARDWOOD PLANT STAND WITH ORIENTAL MOTHER OF PEARL INLAY - 45 CM TALL £30.00 - £50.00
476 19TH CENTURY PINE KIST £30.00 - £50.00
477 HARDWOOD NEST OF 3 TABLES ON REEDED SQUARE TAPERED SUPPORTS, SMALL MAHOGANY FOOTSTOOL ETC - 4 PIECES £20.00 - £30.00
478 19TH CENTURY INLAID BURR WALNUT DAVENPORT WITH GALLERY WITH LIFT UP TOP AND WRITING SLOPE OPENING TO FITTED INTERIOR OVER 4 DRAWERS TO THE RIGHT SIDE.  84 CM TALL  £70.00 - £90.00

14BidMaster Office



479 SET OF 8 TALL BACK DINING CHAIRS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS £30.00 - £50.00
480 19TH CENTURY PINE KIST £30.00 - £50.00
481 SKOVBY OVAL TOPPED GLASS DINING TABLE ON SHAPED HARDWOOD PEDESTAL.  TABLE LENGTH 230 CM  £40.00 - £60.00
482 21ST CENTURY HARDWOOD CHEST OF 3 DRAWERS WITH SINGLE SHALLOW DRAWER ABOVE.  91 CM TALL X 107 CM WIDE  £20.00 - £40.00
483 SKOVBY SHAPED TEAK SIDEBOARD WITH 5 PANEL DOORS OPENING TO SHELVED INTERIOR.  74 CM TALL X 180 CM LONG  £30.00 - £40.00
484 HARDWOOD EXTENDING DINING TABLE WITH 2 EXTRA LEAVES ON SQUARE TAPERED SUPPORTS & SET OF 8 MATCHING DINING CHAIRS INCLUDING 2 ARMCHAIRS, 253CM LONG EXTENDED £50.00 - £70.00
485 COPPER COAL BIN WITH EMBOSSED DECORATION AND LION MASK HANDLES, COPPER COAL SCUTTLE, BRASS BELL, ETC £30.00 - £50.00
486 LATE 19TH CENTURY LIMED OAK MARBLE TOPPED WASH STAND WITH TILE INSET GALLERY OVER BASE WITH SINGLE DRAWER ON TURNED SUPPORTS.  97 CM TALL X 84 CM LONG   £30.00 - £50.00
487 INLAID MAHOGANY CHEST OF DRAWERS WITH MARBLE TOP & 7 DRAWERS WITH BRASS ORMOLU HANDLES ON SHAPED SUPPORTS.  98 CM TALL X 36 CM WIDE  £40.00 - £60.00
488 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 LEAF INSERTS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS WITH BOXWOOD CROSS BANDING TOTAL LENGTH 293CM & SET OF 6 MATCHING DINING CHAIRS WITH SQUARE TAPERED SUPPORTS & CROSS BANDING £180.00 - £220.00
489 RUSTIC PINE REFECTORY TABLE & SET OF 6 TALL LADDER BACK DINING CHAIRS .TABLE LENGTH 160 CM £100.00 - £150.00
490 RUSTIC PINE SIDE BOARD WITH 3 DRAWERS OVER 3 DECORATIVE PANEL DOORS.81 CM TALL X 167 CM LONG £30.00 - £50.00
491 SET OF 6 MAHOGANY BALLOON BACK DINING CHAIRS ON REEDED SUPPORTS £40.00 - £60.00
492 19TH CENTURY OAK DRESSER WITH SHELF BACK WITH 2 PANEL DOORS OVER BASE WITH 1 SHORT & 1 LONG DRAWER WITH 2 PANEL DOORS BELOW, 222CM TALL X 181CM WIDE £200.00 - £300.00
493 LATE 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY 3 PIECE SUITE ON SQUARE TAPERED SUPPORTS & 3 MATCHING HAND CHAIRS  -6- PIECES £40.00 - £60.00

494 CROSSBANDED WALNUT CREDENZA WITH BRASS ORMOLU MOUNTS & 4 GLAZED PANEL DOORS OPENING TO SHELVED INTERIOR ON BRASS PAW FEET.  94CM TALL X 152 CM LONG £150.00 - £250.00
495 SET OF 3 SPINDLE BACK KITCHEN CHAIRS, BUTTONED TOP STOOL ON QUEEN ANNE SUPPORTS, BEDSIDE CABINET, ETC - 7 PIECES £20.00 - £30.00
496 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY BREAKFRONT BOOKCASE WITH 4 ASTRAGAL GLASS DOORS OVER 3 DRAWERS WITH 4 PANEL DOORS BELOW WITH OVERALL DECORATION BY SOPWITH & CO, LENGTH 196CM £250.00 - £350.00
497 SKOVBY GLASS TOPPED RECTANGULAR COFFEE TABLE ON SHAPED HARDWOOD BASE. 120 CM LONG £30.00 - £50.00
498 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY FRAMED AMERICAN STYLE ROCKING CHAIR £20.00 - £30.00
499 19TH CENTURY MAHOGANY FRAMED BUTTONED BACK GENTLEMANS ARMCHAIR ON CABRIOLE SUPPORTS £30.00 - £50.00
500 GARDEN PLINTH, HEIGHT 50CM £40.00 - £60.00
501 19TH CENTURY MAHOGANY TEA TABLE WITH FLIP TOP ON CENTRE PEDESTAL WITH 4 SPREADING SUPPORTS £50.00 - £80.00
502 STAG MAHOGANY 3 DRAWER CHEST, 3 DRAWER BEDSIDE CHEST, ETC  - 6 PIECES £20.00 - £30.00
503 PINE RECTANGULAR KITCHEN TABLE ON TURNED SUPPORTS. 122 CM LONG £20.00 - £30.00
504 PINE DRESSING TABLE WITH 2 STACKS OF 4 DRAWERS. 138 CM LONG  £20.00 - £30.00
505 19TH CENTURY INLAID WALNUT OVAL TOPPED TABLE ON QUAD PEDESTAL WITH 4 SPREADING SUPPORTS  £30.00 - £50.00
506 LARGE GLASS TOPPED CIRCULAR TABLE ON PAINTED BASE WITH 4 REEDED SQUARE COLUMNS ON PLINTH BASES. DIAMETER 184 CM £60.00 - £80.00
507 LATE 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY BUREAU WITH FALL FRONT OVER 3 DRAWERS  - AF  91 CM TALL X 60 CM WIDE  £20.00 - £30.00
508 19TH CENTURY MAHOGANY PEDESTAL TABLE WITH 4 SPREADING SUPPORTS.  156 CM LONG X 121 CM WIDE £50.00 - £80.00
509 TEAK RECTANGULAR EXTENDING GARDEN TABLE WITH FOLD OUT LEAF LABELLED A.W. ROBINSON & MATCHING SET OF 12 ARMCHAIRS. EXTENDED TABLE LENGTH 301 CM £150.00 - £250.00
510 PAIR OF WOODEN GARDEN OPEN 
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ARMCHAIRS £20.00 - £30.00
511 PAIR OF WOODEN GARDEN OPEN ARMCHAIRS £20.00 - £30.00
512 HARDSTONE TOPPED RECTANGULAR GARDEN TABLE ON METAL SUPPORTS & PARASOL. TABLE LENGTH 161 CM £30.00 - £50.00
513 RECONSTITUTED STONE GARDEN FIGURE OF LADY WITH JUG. 66 CM TALL £30.00 - £50.00
513 WHISKY BARREL LID MARKED ABERDEEN  £15.00 - £25.00A
514 RECONSTITUTED STONE GARDEN FIGURE OF MOTHER WITH CHILDREN. 84 CM TALL £30.00 - £50.00
514 WHISKY BARREL LID MARKED EDINBURGH  £15.00 - £25.00A
515 RECONSTITUTED STONE BIRD BATH WITH DECORATIVE PEDESTAL OF 3 LADIES. 86 CM TALL £30.00 - £50.00
515 WHISKY BARREL LID PLANT POT HOLDER MARKED MONTROSE  £15.00 - £25.00A
516 PAIR OF RECONSTITUTED STONE GARDEN PLANTERS. 44 CM WIDE £30.00 - £50.00
517 RECONSTITUTED STONE GARDEN URN ON PEDESTAL WITH SQUARE BASE. 65 CM TALL £30.00 - £50.00
518 RECONSTITUTED STONE GARDEN PLINTH ON SQUARE BASE. 61 CM TALL £30.00 - £50.00
519 PAIR OF RECONSTITUTED STONE PAVING STONES, 1 DECORATED WITH A ROSE, THE OTHER A CLOVER £20.00 - £30.00
520 RECONSTITUTED STONE FIGURE OF LADY WITH BASKET. 72 CM TALL £20.00 - £40.00
521 RECONSTITUTED STONE GARDEN URN ON CIRCULAR PLINTH BASE. 56 CM TALL £40.00 - £60.00
522 RECONSTITUTED STONE GARDEN URN ON CIRCULAR PLINTH BASE. 56 CM TALL £40.00 - £60.00
523 MAHOGANY CORNER CABINET WITH 2 ASTRAGAL GLASS PANEL DOORS OVER 2 PANEL DOORS ON BRACKET SUPPORTS £20.00 - £30.00
524 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY SECRETAIRE CHEST WITH CENTRALLY SET FALL FRONT DRAWER OPENING TO FITTED INTERIOR FLANKED TO EACH SIDE BY SINGLE SHORT DRAWER OVER 3 LONG DRAWERS.  108CM TALL X 119 CM WIDE  £40.00 - £60.00
525 2 MAHOGANY TOWEL RAILS £20.00 - £30.00
526 COPPER COAL SCUTTLE WITH CONTENTS, BRASS FIRE IRONS, ETC £20.00 - £30.00
527 MAHOGANY WALL CLOCK WITH CARVED DECORATION AND PAINTED DIAL & 1 OTHER WALL CLOCK, MAHOGANY DRESSING TABLE 

MIRROR, ETC - 4 PIECES £20.00 - £30.00
528 LATE 19TH / EARLY 20TH CENTURY OVERSTUFFED ARMCHAIR ON EBONISED TURNED SUPPORTS & 1 OTHER ARMCHAIR. £20.00 - £30.00
529 19TH CENTURY OAK FRAMED WINGBACK ARMCHAIR WITH GREEN FLORAL PATTERN  £20.00 - £30.00
530 SET OF 5 19TH CENTURY MAHOGANY DINING CHAIRS ON REEDED SUPPORTS £20.00 - £40.00
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